11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 16.08.2015 14:33:04

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 16.08.2015 23:34:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/293029/answer/293030




€CJIM HET HUKAKHX CIIEPMATO30MO0B B IIPUHIIUIIE - TO HA0 OIIPENEIUTHCA - I10 KaKou IIpU4YHHE - HE
BBIpa6aTBIBaIOTCH WU He moxopdsaT . CaMu IIOHMMAaeTe, YTO MEPOIIPUATHA IIPUHIUIIMATIEHO PA3HEIE.



